Форекс стратегия – Внутренний бар

Мне очень нравятся концепции прайс экшен. Внутренний бар, как раз одна из них. Внутренний бар (от англ. Inside bar) это признак небольшой паузы или консолидации на рынке. Обычно трейдеры, которые торгуют по принципам прайс экшен, не используют в своей работе индикаторы. Однако бывают такие стратегии, которые удачно комбинируют сетапы прайс экшен с одним или несколькими индикаторами. Форекс стратегия – Внутренний бар именно такая стратегия.

Давайте, сначала определим, что такое внутренний бар. Когда свеча полностью находится в пределах предыдущего бара, как бы внутри этого бара, это и есть внутренний бар или inside bar. Цены открытия и закрытия, находятся в пределах предыдущей свечи. Вот пример внутреннего бара показан на графике:
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Торговые пары: GBP/USD, EUR/USD.

Временной интервал: часовой график, 30-ти минутный график.

Индикаторы:

1.       MACD (2, 13, 13) применительно к close

2.        ЕМА (экспоненциальная скользящая средняя) период 7, применительно к close.

Следует отметить, что это приблизительные параметры, лучше всего, если вы сами подберете для себя оптимальные параметры.

Ваш график должен выглядеть так:
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Сигналы:

Прежде чем я расскажу о сигналах, я хочу обратить ваше внимание на тот факт, что торговать мы будем только в направлении текущей тенденции.

Покупка – цена должна быть выше 7 скользящей средней, а гистограмма MACD должна быть выше нулевой линии. Далее мы ждем появления внутреннего бара и устанавливаем отложенный ордер BUY STOP приблизительно на 30-40 пунктов выше от максимальной цены нашего внутреннего бара. Все, что остается нам, так это ждать, когда сработает отложенный ордер.
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Продажа – цена должна быть ниже 7 скользящей средней, а гистограмма MACD должна быть ниже нулевой линии. Далее мы ждем появления внутреннего бара и устанавливаем отложенный ордер SELL STOP приблизительно на 30-40 пунктов ниже от минимальной цены нашего внутреннего бара. Все, что остается нам, так это ждать, когда сработает отложенный ордер.
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Стоп лосс устанавливаем при покупке сразу за минимумом внутреннего бара, а при продаже – за максимумом.

Дополнения к Форекс стратегии – Внутренний бар.

Вы, конечно, можете торговать стратегию внутренний бар в чистом виде, но есть ряд добавлений, которые значительно улучшают результаты Форекс стратегии – Внутренний бар.

Рассмотрим сделки на покупку.

После того, как сработал ордер BUY STOP, можно поставить еще один отложенный ордер – BUY LIMIT, на расстоянии 20 – 30 пунктов, от BUY STOP вниз. Это делается для того, что если цена откатит, то мы добавим к своей позиции. Размер ордера BUY LIMIT должен быть в 3 раза больше, чем BUY STOP. То есть, если вы поставили по первому ордеру размер 1 лот, то по второму ордеру размер должен быть 3 лота.

Если в первые 2 часа цена так и не откатила, и не задела наш ордер BUY LIMIT, то мы его удаляем. Мы также удалим ордер BUY LIMIT, если первая позиция перешла у нас в безубыток. Первую позицию мы переводим в безубыток после того, как цена прошла 20 – 30 пунктов в нашу сторону. Если второй ордер открылся, и цена продолжает идти в нашу сторону, то вторую позицию мы переводим в безубыток после 40 – 50 пунктов.

Тейк профит – для первого ордера не устанавливаем, а будем использовать трейлинг стоп. Трал зададим на уровне 20 – 30 пунктов. Что касается второго ордера, то здесь мы поставим тейк профит на отметке 50 – 70 пунктов.

Тоже самое, только в обратном порядке, верно для сделок на продажу!

Внимание!

Ордера выставляем только по первому внутреннему бару. Другие внутренние бары, которые могут появиться после первого внутреннего бара, рассматривать не нужно.

